



VESZPRÉM MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

KÖZIGAZGATÁSI IRODA – HATÓSÁGI, ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS IKTATÓ CSOPORT

Ügyiratszám: KOZP/2043/2/2017.

Ügyintéző: Demetrovics-Szabó Beáta

Telefon: +36 88/549-260

Tárgy: Tájékoztatás elektronikusan

érkezett bejelentéssel kapcsolatban

Melléklet: 7 db fénykép

JÁRÓKELŐ EGYESÜLET

Le Marietta ügyvivő részére

B u d a p e s t

Semmelweis u. 9.

1 0 5 2

Tisztelt Ügyvivő Asszony!

Az elektronikus levélben – JAROKELO-VESZPREM-00017816 azonosítószámon – megküldött bejelentést hivatalunk megkapta, észrevételüket ez úton is köszönjük.

Bejelentésük alapján hivatalunk munkatársai 2017. február 16.-án, 13⁴⁵ – 14¹⁵ között helyszíni eljárás keretében vizsgálták meg az adott helyrajzi számon elhelyezkedő ingatlant, az ott található kereskedelmi egység parkolóját, a bejelentéssel érintett zöld-területet és annak környékét.

A megjelölt domboldal nem közterület, két gazdasági társaság tulajdona, így a hulladékmentesítés, a terület tisztántartása is a tulajdonosok feladata.

Vizsgálatunk során megállapítottuk, hogy a zöldterületen valóban található elszórtan papírszemét és műanyag-palack, de annak mennyisége messze elmarad a bejelentéshez csatolt fotókon tapasztalhatóktól. (Erről készült fényképfelvételeinket levelemhez mellékelten megküldöm.)

A szemetelek – beadványban érintett – tetten érését és megbüntetését az is nehezíti, hogy közhasználatra megnyitott magánterületről van szó, melyen rendszeresen tartózkodnak hajléktalanok, ittas személyek, ugyanakkor a szomszédos élelmiszerboltból adódóan nagy a terület átmenő gyalogos és gépkocsi forgalma is.

Tekintettel arra, hogy helyszíni eljárásunk időpontjáig a domboldalon korábban található hulladék eltakarításra került, a területet rendezett állapotban találtuk és a tapasztalt állapotok nem indokolják további intézkedés megtételét, az ügyben hulladékgazdálkodási hatósági eljárást nem indítottunk.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét!

Veszprém, 2017. február 17.

Tisztelettel



dr. Kalocsai Balázs
csoportvezető

